Les 7 opéra tions

Lis chaque étiquette. A coté, écris I'opération correspondante (+ - x :).
Il'y en a beaucoup, ce n’est pas grave si tu ne sais pas les faire toutes. Tu pourrais avoir un

autre signe que nous. Si tu sais expliquer ton raisonnement a papa ou maman et qu’il est

correct, c’est bon ©

Qo+

Aprés la vaisselle,
on a rangé
cing piles

de cing assiettes.

Q- (v

Le tournoi
de foot rassemble
seize équipes

internationales.

Baptiste ’
s'est fait voler trois |
de ses nouveaux

crayons.

Fanny refire

5 livres

de l'étagere

qui en contenait
douze.

wss

II'y avait

cing moineaux
sur la branche.
Trois se sont

envolés.

’appartement
contient

cinq piéces
habitables.

9 x
L'épicier a rempli
dix sachets
de trois kilos
de pommes.

0~
L'étagere
comprend
trois étages
de quatre cases.

;- -{e)
L'horloge affiche
douze espaces
de cinq minutes.

@ x
Le boulanger a
préparé
6 paguets

de trois gaufres.

Q:
Aprés
la récréation,
tous les éleves

se rangent
en cing rangs.

ecasier
comporte
trois lignes
identiques.

?Qman agdte

les rideaux

de la fenétre ;
de la cuisine. |

@+

Maman ajoute ’

deux sucres
a sa recette.

Orlan a perdu,

huit billes
en jouant
contre son frere.

O+ |
Remy avait ’
cing cartes,

il en.gagne 5

encore trois.

Q +
Basile empile |
trois briques
avec cing briques
pour former
une tour. !

Qx )

Son portefeuille
compte

trois billets i
de cinq euros. .

du facteur
est distrious
dans neuf rues. ‘

Le courrier ‘
I
I
I

Q-

Le cuisinier ’

|
VEISe encore -
trois cuilleres ‘
d’huile dans la ,
casserole. l

P

Le livre contient ’
sept chapitres
de vingt pages.

Qx 1)

Le tableau
comprend
trois colonnes
de quatre \
cellules.

D+

Arthur joint. |
la plaque de seize |
avec la plague }
de vingt-quatre. |

a+

Lea rassemble,

les cing fleurs
cueillies avec
les quatre

du vase.



. X = X
L'architecte i_oécasier contient Trois lapins Les cahiers
propose six rangées. se sont sauves, sont classés.
un building de quatre en nous voyant par couleurs.
de huit étages. bouteilles. arriver.

Q- D+ - Q-
Ce matin, La population auline gpleve Le niveau
trois animaux du pays les fleurs fanées de l'eau
se sontéchappés |  aaugmente. du vase. a encore baisse,
du zoo. depuis l'an — E—
PIEII——— demier;
Q- D x D - 9 —
Deux joueurs La population Perrine a coupe Le professeur
ont été exclus du village des fleurs’ a barré trois noms
lors de ce match. a doublé depuis dans le parterre. de la liste.
- deiix ans.
9 : : -
Elie dépose Le billet Pour les ateliers, Le sportif
quatre bouteilles de cent euros la classe a abandonné
a cotés est échangé est partagée la course a cause
des six autres. en billets en cing groupes de sa blessure. ‘
— "~ de vingt euros, d’éléves. R
Q+ Q: : ’
~Acause L'armoire Le chocolat Le champion
des fortes pluies, est subdivisée est factionné a encore
le niveau en quatre en morceaux remporte
des rivieres colonnes. découpables. une coupe.
monte ;
dangﬂeusement.
— @ . :
Le bus compte Léleveur Maman Les petits textes
quatre lignes a relaché a découpé sont divises
de douze places. trois oiseaux le gateau en six catégories.
de sa cage. en huit parts

égales.







